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ATA DA DÉCIMA NONA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia primeiro de 
dezembro de dois mil e vinte e 
cinco, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior. 

 
 
No primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Nona Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do 
Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como 
este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD 
no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin, 
Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Aberto os 
trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 
Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Boninfácio e Vanderlei Kill. Em seguida, o Presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura 
das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. 
Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Sergio Pavani, Cecília Denardi, Luzita Caliman Sereghetti, Anna 
Thereza da Silveira Toledo, João Mion, Ruth Coelho, Valdemir Crispim e 
José Girotto. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 160/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 021/25, que dispõe 
sobre o Programa de Bolsa Auxílio para estágio no âmbito da Prefeitura 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
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Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício 
nº 153/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 112/25, que define os créditos de pequeno valor para os fins previstos 
no Artigo 100 § 3º e 4º da Constituição Federal, e dá outras providências, 
e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Ofício 
nº 158/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 113/25, que dispõe sobre o regime de adiantamentos e reembolsos no 
âmbito do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício 
nº 159/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 114/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar contrato 
de locação de imóvel destinado à residência de Juiz de Direito da Comarca 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício 
nº 163/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 115/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 21.250,00, em favor do 
Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, que dispõe sobre 
alteração de Emenda Impositiva dos Agentes Ecológicos, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Ofício 
nº 164/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 116/25, que autoriza a formalização de parceria entre Associação 
Sociocultural Santarritense e a Prefeitura Municipal da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro, para consecução das finalidades 
estatutárias de interesse público e recíproco, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 7)- Projeto de Decreto 
Legislativo nº 009/25, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, que 
concede o “Título de Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo 
Senhor Marcelo Simão, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
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Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 8)- Projeto de Decreto Legislativo nº 010/25, de autoria dos 
Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, que concede o “Título de 
Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo Senhor Ocimar 
Donizeti Léo Oliveira, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 9)- Requerimento n° 043/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal que solicite à Santa Casa de Misericórdia deste município a 
relação completa de todos os procedimentos e serviços que estão 
vinculados aos contratos firmados, especificando: I) As especialidades 
médicas plantonistas disponibilizadas; II) Os procedimentos 
contemplados em cada contrato; III) A carga horária e a forma de 
atendimento ao público; e IV) Eventuais restrições ou limitações nos 
serviços ofertados. Submetido a discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Vereadores; 10)- Requerimento n° 
044/25, de autoria dos Senhores Vereadores Flávio Roberto Peron e Dr. Fábio 
Gusman Palhares, solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
que encaminhe a esta Casa de Leis, prestação de contas do Evento Jogos 
Universitários da Saúde (JUSA) realizado com em nosso município, com 
a locação dos próprios municipais, Parque de Exposições “Pedro 
Girotto”, EMEF do CAIC “Laura Suriani Barbuio” e demais locais que 
foram subvencionados, como Ginásio Municipal “Celso Sintoni”. Solicito 
também cópia dos contratos relacionados a todos os locais, com a Atlética 
IX de Fevereiro da Faculdade de Saúde Pública Universidade São Paulo 
USP, bem como os devidos esclarecimentos sobre o fechamento da 
piscina pública existente no Parque de Exposições “Pedro Girotto”. 
Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 
dos Vereadores; 11)- Indicação nº 149/25, de autoria dos Senhores Vereadores 
Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, sejam realizados os 
estudos técnicos necessários visando à implantação de guia rebaixada e acesso 
adequado para cadeirantes na Praça “Urbano Meirelles de Souza Filho”, 

especialmente no trecho situado em frente ao Cemitério; 12)- Indicação nº 
150/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei 
Kill, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, sejam realizados os estudos técnicos necessários 
visando a construção de um redutor de velocidade, bem como a implantação 
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de uma faixa de pedestres na Rua Pascoal Barbuio, em frente ao numeral 50; 

13)- Indicação nº 151/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro 
Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, que sejam realizados os serviços de 
recapeamento asfáltico na Rua Dalva, no trecho compreendido entre os 

números 5 e 105; 14)- Indicação nº 152/25, de autoria dos Senhores Vereadores 
Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, que sejam adotadas 
as providências necessárias para instalar, ou notificar a concessionária 
responsável pela Rodovia Anhanguera, no trecho sentido Porto Ferreira a Santa 
Rita, para que seja colocada uma placa indicativa com o nome do nosso 

Município na entrada de acesso à cidade; 15)- Indicação nº 153/25, de autoria 
de Todos os Senhores Vereadores, indicando ao Prefeito Municipal para que através 
do departamento competente, estude que sejam adotadas medidas para a 
implantação de Programa Municipal de Troca Sustentável, no qual a população 
possa trocar materiais recicláveis — como plástico, vidro, papel, papelão e 
metais — por produtos hortifruti provenientes, preferencialmente, da 

agricultura familiar local; 16)- Indicação nº 154/25, de autoria da Senhora 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Reiterando a Indicação nº 054/25, para que providencie junto 
ao Departamento competente, a aquisição de aparelho para a realização 
de exames de mapa e holter para os pacientes da rede básica de saúde, pois 
são exames essenciais para diagnósticos na área da cardiologia; 17)- 
Indicação nº 155/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman 
Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine aos órgãos fiscalizadores competentes a adoção de providências 
urgentes quanto ao tráfego irregular de bicicletas e motos elétricas em 
contramão de direção, calçadas e passeios públicos e áreas de circulação 

exclusiva de pedestres; 18)- Moção nº 022/25, de autoria do Senhor Vereador 
Vanderlei Kill, requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES à Família Missiato, proprietários da empresa Missiato 
Indústria e Comércio Ltda, em comemoração ao 67º aniversário de sua 

fundação. Submetida a discussão e votação, a mesma foi aprovada por 
unanimidade dos Vereadores; 19)- Ofício nº 162/2025, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 037/25, 
assinado por Todos os Vereadores; 20)- Ofício nº. 032/25, de autoria do 
Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 
referente ao pagamento da parcela n° 99 de 200 meses do contrato 
firmado com a Prefeitura Municipal; 21)- Documentação referente ao 
Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de 
novembro de 2025. Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente 
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ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Kleber Alessandro Borotto, 
Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Dr. Fábio Gusman 
Palhares, Everton Cavalheiro Silva e Gilberto Bentlin Junior. Ninguém 
mais desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para 
Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar nº 
017/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que aprova a revisão do Plano 
Municipal de Saneamento e estabelece outras providências. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira 
Votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 
Srs. Vereadores para a 35ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir 
para Primeira Discussão e Votação Única do Projeto de Lei 
Complementar nº 021/25, Segunda Discussão e Votação do Projeto de 
Lei Complementar nº 017/25 e Discussão e Votação Única dos Projetos 
de Leis n° 112 à 116/25, e Projetos de Decretos Legislativos nºs 009 e 
010/25, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em:  15 de dezembro 
de 2025. 
 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
 
Ver. Fernando Borges                   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

       1º Secretário                                                  2ª Secretária 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

01/12/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 160/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei Complementar nº 021/25, que dispõe sobre o Programa de Bolsa 
Auxílio para estágio no âmbito da Prefeitura Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro; Ofício nº 153/25, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 112/25, que define 
os créditos de pequeno valor para os fins previstos no Artigo 100 § 3º e 4º 
da Constituição Federal, e dá outras providências; Ofício nº 158/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 113/25, 
que dispõe sobre o regime de adiantamentos e reembolsos no âmbito do 
Poder Executivo Municipal, e dá outras providências; Ofício nº 159/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 114/25, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar contrato de locação 
de imóvel destinado à residência de Juiz de Direito da Comarca de Santa 
Rita do Passa Quatro e dá outras providências; Ofício nº 163/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 115/25, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, 
no valor de R$ 21.250,00, em favor do Departamento de Agricultura e 
Meio Ambiente, que dispõe sobre alteração de Emenda Impositiva dos 
Agentes Ecológicos; Ofício nº 164/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 116/25, que autoriza a formalização de 
parceria entre Associação Sociocultural Santarritense e a Prefeitura 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, para 
consecução das finalidades estatutárias de interesse público e recíproco; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 009/25, de autoria do Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, que concede o “Título de Cidadão Santarritense Honorário” 
ao Ilustríssimo Senhor Marcelo Simão; Projeto de Decreto Legislativo nº 
010/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, que 
concede o “Título de Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo 
Senhor Ocimar Donizeti Léo Oliveira; Requerimento n° 043/25, de autoria 
do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal que solicite à Santa Casa de Misericórdia deste 
município a relação completa de todos os procedimentos e serviços que 
estão vinculados aos contratos firmados, especificando: I) As 
especialidades médicas plantonistas disponibilizadas; II) Os 
procedimentos contemplados em cada contrato; III) A carga horária e a 
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forma de atendimento ao público; e IV) Eventuais restrições ou limitações 
nos serviços ofertados; Requerimento n° 044/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Flávio Roberto Peron e Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que encaminhe a esta Casa de 
Leis, prestação de contas do Evento Jogos Universitários da Saúde (JUSA) 
realizado com em nosso município, com a locação dos próprios 
municipais, Parque de Exposições “Pedro Girotto”, EMEF do CAIC 
“Laura Suriani Barbuio” e demais locais que foram subvencionados, como 
Ginásio Municipal “Celso Sintoni”. Solicito também cópia dos contratos 
relacionados a todos os locais, com a Atlética IX de Fevereiro da 
Faculdade de Saúde Pública Universidade São Paulo USP, bem como os 
devidos esclarecimentos sobre o fechamento da piscina pública existente 
no Parque de Exposições “Pedro Girotto”; Indicação nº 149/25, de autoria 
dos Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, sejam realizados os estudos técnicos necessários visando à 
implantação de guia rebaixada e acesso adequado para cadeirantes na Praça 
“Urbano Meirelles de Souza Filho”, especialmente no trecho situado em frente 

ao Cemitério; Indicação nº 150/25, de autoria dos Senhores Vereadores Everton 
Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, sejam realizados os 
estudos técnicos necessários visando a construção de um redutor de velocidade, 
bem como a implantação de uma faixa de pedestres na Rua Pascoal Barbuio, 

em frente ao numeral 50; Indicação nº 151/25, de autoria dos Senhores 
Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, que 
sejam realizados os serviços de recapeamento asfáltico na Rua Dalva, no trecho 

compreendido entre os números 5 e 105; Indicação nº 152/25, de autoria dos 
Senhores Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, que sejam adotadas as providências necessárias para instalar, ou 
notificar a concessionária responsável pela Rodovia Anhanguera, no trecho 
sentido Porto Ferreira a Santa Rita, para que seja colocada uma placa indicativa 

com o nome do nosso Município na entrada de acesso à cidade; Indicação nº 
153/25, de autoria de Todos os Senhores Vereadores, indicando ao Prefeito 
Municipal para que através do departamento competente, estude que sejam 
adotadas medidas para a implantação de Programa Municipal de Troca 
Sustentável, no qual a população possa trocar materiais recicláveis — como 
plástico, vidro, papel, papelão e metais — por produtos hortifruti provenientes, 

preferencialmente, da agricultura familiar local; Indicação nº 154/25, de autoria 
da Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. 
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Sr. Prefeito Municipal, Reiterando a Indicação nº 054/25, para que 
providencie junto ao Departamento competente, a aquisição de aparelho 
para a realização de exames de mapa e holter para os pacientes da rede 
básica de saúde, pois são exames essenciais para diagnósticos na área da 
cardiologia; Indicação nº 155/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio 
Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para 
que determine aos órgãos fiscalizadores competentes a adoção de providências 
urgentes quanto ao tráfego irregular de bicicletas e motos elétricas em 
contramão de direção, calçadas e passeios públicos e áreas de circulação 

exclusiva de pedestres; Moção nº 022/25, de autoria do Senhor Vereador 
Vanderlei Kill, requerendo MOÇÃO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES à Família Missiato, proprietários da empresa Missiato 
Indústria e Comércio Ltda, em comemoração ao 67º aniversário de sua 

fundação; Ofício nº 162/2025, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 037/25, assinado por Todos 
os Vereadores; Ofício nº. 032/25, de autoria do Diretor Superintendente do 
Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente ao pagamento da 
parcela n° 99 de 200 meses do contrato firmado com a Prefeitura 
Municipal; Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa 
desta Casa de Leis, referente ao mês de novembro de 2025. 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
01/12/2025 

ORDEM DO DIA: 
 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 

Projeto de Lei Complementar nº 017/25, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que aprova a revisão do Plano Municipal de Saneamento e 
estabelece outras providências. 
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ATA DA TRIGÉSIMA 

QUINTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia primeiro de 

dezembro de dois mil e vinte e 

cinco, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Gilberto Bentlin 

Junior. 

 

No primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às vinte horas e cinquenta minutos nas dependências da Câmara 

Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 

Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Trigésima 

Quinta Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto 

Bentlin Junior. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. a 

Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 

procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência 

de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio 

Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo 

Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Boninfácio 

e Vanderlei Kill.  O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo Fernando Camilo 

Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando 

o seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei nº 112/25, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que define os créditos de pequeno valor para 

os fins previstos no Artigo 100 § 3º e 4º da Constituição Federal, e dá 

outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- Projeto de 

Lei nº 113/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o regime 

de adiantamentos e reembolsos no âmbito do Poder Executivo Municipal, 

e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto de 

Lei nº 114/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar contrato de locação de imóvel destinado à 

residência de Juiz de Direito da Comarca de Santa Rita do Passa Quatro e 

dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de 

Lei nº 115/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de 

R$ 21.250,00, em favor do Departamento de Agricultura e Meio 

Ambiente, que dispõe sobre alteração de Emenda Impositiva dos Agentes 

Ecológicos. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 

Senhores Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei nº 116/25, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza a formalização de parceria entre 

Associação Sociocultural Santarritense e a Prefeitura Municipal da 

Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, para consecução das 

finalidades estatutárias de interesse público e recíproco. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 

Única; 6)- Projeto de Decreto Legislativo nº 009/25, de autoria do 

Vereador Gilberto Bentlin Junior, que concede o “Título de Cidadão 

Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo Senhor Marcelo Simão. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 

Votação Única; 7)- Projeto de Decreto Legislativo nº 010/25, de autoria 

dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, que concede o “Título 

de Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo Senhor Ocimar 

Donizeti Léo Oliveira. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; Segunda 

Discussão e Votação: 8)- Projeto de Lei Complementar nº 017/25, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que aprova a revisão do Plano Municipal 

de Saneamento e estabelece outras providências. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Segunda 

Votação; Primeira Discussão e Votação: 9)- Projeto de Lei 
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Complementar nº 021/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre o Programa de Bolsa Auxílio para estágio no âmbito da Prefeitura 

Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 

Primeira Votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 

convocou os Srs. Vereadores para a 36ª Sessão Extraordinária a ser 

realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 021/25, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual 

foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 

de dezembro de 2025. 

 

 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
 

Ver. Fernando Borges                   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 
        1º Secretário                                              2ª Secretária 
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35ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 01/12/2025  
 

ORDEM DO DIA 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 112/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que define os 
créditos de pequeno valor para os fins previstos no Artigo 100 § 3º e 4º da 
Constituição Federal, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 113/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o regime de 
adiantamentos e reembolsos no âmbito do Poder Executivo Municipal, e 
dá outras providências; Projeto de Lei nº 114/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar contrato 
de locação de imóvel destinado à residência de Juiz de Direito da Comarca 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; Projeto de Lei nº 
115/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 21.250,00, em 
favor do Departamento de Agricultura e Meio Ambiente, que dispõe sobre 
alteração de Emenda Impositiva dos Agentes Ecológicos; Projeto de Lei 
nº 116/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza a formalização de 
parceria entre Associação Sociocultural Santarritense e a Prefeitura 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, para 
consecução das finalidades estatutárias de interesse público e recíproco; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 009/25, de autoria do Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, que concede o “Título de Cidadão Santarritense Honorário” 
ao Ilustríssimo Senhor Marcelo Simão; Projeto de Decreto Legislativo nº 
010/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, que 
concede o “Título de Cidadão Santarritense Honorário” ao Ilustríssimo 
Senhor Ocimar Donizeti Léo Oliveira. 
 
 
Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 017/25, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que aprova a revisão do Plano Municipal de Saneamento e 
estabelece outras providências. 
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Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 021/25, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre o Programa de Bolsa Auxílio para estágio no 
âmbito da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro. 
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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA 

SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia primeiro de 

dezembro de dois mil e vinte e 

cinco, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Gilberto Bentlin 

Junior. 

 

No primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às vinte e uma horas e vinte minutos nas dependências da Câmara 

Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 

Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Trigésima Sexta 

Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto Bentlin 

Junior. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 

Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. a 

Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 

procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência 

de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio 

Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo 

Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Boninfácio 

e Vanderlei Kill.  O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo Fernando Camilo 

Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia constando 

o seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 

Complementar nº 021/25, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre o Programa de Bolsa Auxílio para estágio no âmbito da Prefeitura 

Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 

Segunda Votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 

convocou os Srs. Vereadores para a 20ª Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 15 de dezembro, às 19 horas, e declarou encerrada a presente 

Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação 
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do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 

Aprovada em: 15 de dezembro de 2025. 

 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
Ver. Fernando Borges                         Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 
         1º Secretário                                              2ª Secretária 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

17 
 

36ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 01/12/2025  

 
ORDEM DO DIA 

 
 
Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 021/25, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre o Programa de Bolsa Auxílio para estágio no 
âmbito da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro. 
 

 


